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Die SIBA ist Experte für elektrische Schmelzsicherungen. Als mittelständisches, international tätiges 
Unternehmen fertigen wir seit über 70 Jahren mit rund 380 Mitarbeitern an unserem Stammwerk in 
Lünen. Unser Produktspektrum umfasst Hoch- und Niederspannungssicherungen, Sicherungen für die 
(Leistungs-)Elektronik sowie kundenspezifische Sondertypen. 
 
Ab März 2019 bieten wir für einen Zeitraum von 3 bis 6 Monaten im Rahmen eines Pflicht- oder 

freiwilligen Praktikums folgende Praktikantenstelle an: 

 

Praktikant (w/m/d) im Personalmanagement 
 

 
Sie arbeiten aktiv im operativen Tagesgeschäft an Prozessen und Aufgaben im Rahmen des HR Life 
Cyles mit, und lernen dabei Themen rund um Bewerbungsprozesse, Personalbetreuung sowie 
Personalentwicklung kennen. Des Weiteren arbeiten Sie an HR-Projekten und wirken dadurch aktiv bei 
der Weiterentwicklung und Optimierung unserer Personalprozesse mit. 
 
Ihr Aufgabengebiet: 

 Begleitung des Bewerbermanagements von der Ausschreibung bis zur Einstellung 
 Organisation und Koordination der Inhouse Schulungen sowie externer Fortbildungs-

maßnahmen 
 Mitwirkung an Projekten rund um aktuelle HR-Themen, sowie Möglichkeit, einzelne 

Teilbereiche von der Idee bis zum fertigen Konzept ggf. erste Umsetzung zu erarbeiten 
 Unterstützung der Personalabteilung im operativen Tagesgeschäft 

Ihr Profil: 

 Studium im Bereich Wirtschaft-, Sozial- oder Geisteswissenschaften mit Schwerpunkt 
Personal oder Arbeitsorganisation 

 Ausgeprägte Kunden- und Serviceorientierung 

 Organisationstalent, strukturierte Arbeitsweise 

 Empathie und gute Kommunikationsfähigkeiten, Cleverness 

 sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen 

Wir Bieten: 

 Sie lernen die Abläufe in der Personalarbeit kennen und erhalten damit eine sehr gute 
Vorbereitung für den Berufseinstieg. 

 Sie erhalten eine intensive Betreuung von Beginn an durch einen persönlichen Ansprechpartner 
aus Ihrem direkten Arbeitsumfeld. 

 Sie übernehmen ein spannendes HR-Projekt, in der Sie Verantwortung übernehmen und in der 
Sie den HR Aufgabenbereich mitgestalten können. 

Wenn Sie mit uns gemeinsam einen erfolgreichen Weg beschreiten möchten, senden Sie Ihre 
vollständigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins 
ausschließlich per Email an: bewerbungen@siba.de 
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